3  בעיות מילוליות וסדרות
1) בכלי יש תמיסת מלח המכילה 4 ק"ג  מלח והשאר מים. הוסיפו לכלי 4 ק"ג תמיסת מלח שריכוזה 50%. מהתמיסה שהתקבלה בכלי לאחר ההוספה איידו חצי מכמות המים. לאחר האידוי התקבלה תמיסה שריכוזה גבוה ב- 20% מריכוז התמיסה שהייתה בכלי בהתחלה (לפני ההוספה והאידוי).
א) מהי הכמות של תמיסת המלח שהייתה בכלי בהתחלה (לפני ההוספה והאידוי)?
ב) מהי כמות המים בתמיסה שהתקבלה?
2) בכלי א' יש כמות מסוימת של תמיסת מלח בריכוז 20%. בכלי ב' יש כמות תמיסת מלח הגדולה ב- 50 גרם מהכמות שבכלי א' וריכוזה הוא 10%. אילו היו מוסיפים 25 גרם מים לכלי א' ומאיידים 56.25 גרם מהתמיסה שבכלי ב' היה מתקבל ריכוז זהה של מלח בשני הכלים.
א. מצא את כמות התמיסה בכלי א'.
ב. מצא את הריכוז הזהה של המלח  שהיה מתקבל בשני הכלים.
3) נתונה הסדרה : ...16-, 13, 10- ,7 ,4- ,1 . הסימנים של איברי הסדרה מתחלפים
לסירוגין והערכים המוחלטים של האיברים מהווים סדרה חשבונית.
א. הבע באמצעות n  את הסכום של :
(1)  n2 האיברים הראשונים של הסדרה.
(2) 1- n2  האיברים הראשונים של הסדרה.
ב. אם בסדרה הנתונה יש מספר אי זוגי של איברים וסכום כל איברי הסדרה הוא 67 
מצא את סכום האיברים העומדים במקומות האי זוגיים.
4) א. הוכח שלכל  n  טבעי מתקיים:
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 מוגדרת לכל  n טבעי  לפי :   
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 ב.  הסדרה       
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   כמה  איברים חיוביים יש בסדרה   
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